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Уведомление о составлении протокола

Настоящим  уведомляю,  что  согласно  определению  о  возвращении 
протокола  об  административном  правонарушении  №  4-19.8-1262/00-03-13  и 
других материалов от 08.10.2013 № 09/39306/13 в связи с тем, что в протоколе 
№  4-19.8-1262/00-03-13  указан  неверный  номер  дела  об  административном 
правонарушении,  законному  представителю  ОАО  «РЖД»  надлежит  явиться 
31.10.2013  года  в  11  часов  00  минут  по  адресу:   г.  Москва,  ул.  Садовая- 
Кудринская,  д.  11,  3  этаж,  кабинет  №  332,  для  дачи  объяснений  по  факту 
нарушения,  а  также  для  подписания  протокола  об  административном 
правонарушении,  либо  направить  представителя  с  надлежащим  образом 
оформленными полномочиями на участие в административном производстве, 
со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 
с КоАП РФ.

Согласно  части  4  статьи  25.5  КоАП,  защитник  и  представитель 
допускаются  к  участию  в  производстве  по  делу  об  административном 
правонарушении  с  момента  возбуждения  дела  об  административном 
правонарушении.

 



Неявка  в  указанный  срок  законного  представителя  ОАО  «РЖД»  будет 
расценена  как  отказ  от  подписания  протокола  об  административном 
правонарушении.
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